

# Проект «Новая наука» об учёных СФУ стал победителем конкурса нацпроекта

Проект «Новая наука» стал победителем конкурса, реализуемого в рамках федерального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура». Проект направлен на создание интернет-контента для молодёжи — видеофильмов и роликов о деятельности учёных Сибирского федерального университета. Исполнителями проекта станут студенты, выпускники и сотрудники СФУ.

Отметим, 65 проектов-победителей были отобраны из 1,2 тысячи заявок в категориях «Видеоконтент», «Проекты в блогосфере», «Игры и ПО», «Спецпроекты в СМИ».

На первом этапе каждую заявку по 10-балльной шкале оценивали независимые эксперты — три представителя индустрии, а также финансовый эксперт АНО «Институт развития интернета» — оператора конкурса. Затем «короткий список» отобрал конкурсный комитет. Наблюдательный совет конкурсного отбора возглавлял первый заместитель руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко. В состав Наблюдательного совета входили:

- режиссёр Тимур Бекмамбетов;
- писатель Александр Цыпкин;
- глава студии «Анимаккорд» Дмитрий Ловейко;
- гендиректор «Яндекса» Елена Бунина;
- гендиректор Mail.ru Group Борис Добродеев;
- глава Rambler Group Рафаэль Абрамян;
- заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко;
- председатель Комитета по культуре Госдумы Елена Ямпольская;
- видеоблогер Амиран Сардаров и другие.

*[Пресс-служба СФУ](#), 30 марта 2020 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23016>